
 
 

 

 
Spoštovani! 
 
 
Pišem  Vam v imenu kluba ameriških nogometašev Ljubljana Silverhawks. Smo prvi klub, ki se 
je v Sloveniji začel ukvarjati s tem vznemirljivim adrenalnskim športom. Ameriški nogomet v 
Sloveniji še ni najbolj prepoznaven šport, a lahko mirno trdimo, da gre za šport, ki v Sloveniji 
najhitreje pridobiva na priljubljenosti, kar kaže veliko število rednih gledalcev na naših tekmah.  
 
Že vrsto let nastopamo v eni najmočnejših lig ameriškega nogometa v Evropi, Centralno 
evropski ligi (CEFL), ki združuje odlične klube iz Avstrije, Hrvaške, Italije, Madžarske, Slovenije 
in Srbije. V tej elitni ligi tako nastopamo od leta 2006 naprej in zaradi kvalitetne mednarodne 
konkurence nameravamo nastopati tudi v letu 2009.  Letos pa bomo prvič organizirali tudi 
državno prvenstvo, saj so v Sloveniji zrasla še tri nova moštva, zato dogajanja ne bo manjkalo.  
  
Na Vas se obračamo s prošnjo za pomoč klubu v kakršnikol obliki, saj večino stroškov pokrijejo 
igralci sami ali s pomočjo manjših sponzorjev. Nobena skrivnost ni, da naš klub posluje s 20.000 
evri letnega proračuna, ki jih le težko zberemo. Seveda ni naš namen, da bi nam kdorkoli s 
sponzorskimi sredstvi pokril celoten proračun, veseli bomo prav vsake pomoči.  
 
Letos bo zaradi širše zasedbe klubov v ligi finančno še težje priti skozi sezono. Vsem 
sponzorjem se poskušamo oddolžiti s kar največjo medijsko prepoznavnostjo.  
 
Naši reklamni spoti se tako vrtijo na največjem televzijskem kanalu Šport TV, kjer člani našega 
moštva sodeluejo kot strokovni komentatorji  pri izredno priljubljenih in gledanih TV 
prenosih ameriške profesionalne lige NFL. Prenosi potekajo že drugo zaporedno leto in so 
med najbolj popularnimi na Šport TV. Povprečna gledanost se lahko meri s tisto, ki jo dosežejo 
prenosi običajnega nogometa.  
 
Letos bo tekme lige CEFL prenašala mednarodna športna mreža Sportklub, ki pokriva celoten 
balkanski prostor, seže pa tudi v večino naših vzhodnih sosed. Tako bodo tekme našega 
moštva prvič do zdaj v živo predvajane tudi v Sloveniji preko franšiznih kabelskih kanalov 
Sportklub oziroma Sportklub+.  
 
Poleg tega sponzorjem pomagamo s pojavljanjem na različnih promocijskih dogodkih in si vedno 
prizadevamo, da v najboljši luči zastopamo njihovo dobro ime ali blagovno znamko. Seveda pa 
je naša glavna naloga dosegati dobre rezultate, do katerih pa lahko pridemo le z dobrimi 
razmerami za vadbo in urejenim finančnim položajem.  
 
Za vsako obliko pomoči Vam bomo globoko hvaležni. Če ste zainteresirani za pomoč, se 
kadarkoli sestanemo in se pogovorimo o možnostih sodelovanja. Kadarkoli nas lahko pokličete 
na telefonsko številko 041 365 598 oziroma nas kontaktirate preko elektronske pošte na naslov 
info@silverhawks.si. Z veseljem se bomo odzvali in vam podrobneje predstavili naš klub ter 
vizijo za prihodnost.  
 
V upanju na uspešno sodelovanje z vami vas lepo pozdravljam 
 
S spoštovanjem,  
 
Ljubljana Silverhawks 
Uroš Valant, predsednik  


